MANUEL D’UTILISATION

MANUALE DI ISTRUZIONI

RULCKLS

ECX03031T1 | ECX03022AU | ECX03031IT1
ECX03031T2 | ECX03023AU | ECX03031IT2

PYKOBOOCTBO MNMOJIb3OBATEJIA
BEDIENUNGSANLEITUNG

® 1/10 SNEKTPUYECKUN

MONSTERTRUCK

Mosapaensiem ¢ nokynko ECX® Ruckus® Monster
Truck. 3ta mogenb macwTtaba 1/10 no3HakoMuT
Bac C MUPOM cropTa pagunoynpaensemMbix aBTo-
mMobunen.

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf des ECX
Ruckus Monster Truck. Dieses 1/10 Scale Model
offnet lhnen die Welt des RC Car Sports.

Nous vous félicitons pour I'achat de I' ECX Ruckus
Monster Truck. Ce modele 1/10 vous initie a la
conduite RC.

Congratulazioni per I'acquisto di questo Ruckus
Monster Truck ECX. Questa vettura in scala 1/10
vi introdurra nel mondo dei modelli RC.



NMPUAMEYAHUE

Bce MHCTpyKUMKW, rapaHTMn 1 ConyTCTBYIOLME OOKYMEHTBI NoAnexaTt n3mMeHeHuo no ycmotpennto Horizon Hobby, LLC. Ytobbl nonyynTs
HOBeNMLLYH MHopMaLuumto, nocetute canT http://www.horizonhobby.com v nepeigute Ha CTpaHuLy NOAAEPXKKN AaHHOTO U3Lenus.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUsA
CnegytoLpe 0603Ha4YeHVs UCMONb3YIOTCS B ONMCaHMN NPOAYKLMN ANS YKa3aHUs pa3nuyHbIX YPOBHEN Bpeaa, NOTEHLMansHO BO3HUKALOLLEro Npuy
aKcnnyaTauum:
NPUMEYAHUE. Npwn HecobntoaeHUn AaHHbIX YCNOBUIA BO3HVKAET ONacHOCTb NMOBPEXAEHWS 060pya0BaHNSA U HE3HAYUTENBHOIO TPaBMMPOBAHKS.
BHUMAHME! NMpn HecobntoaeHur AaHHbIX YCIIOBUIA BO3HUKAET ONACHOCTL NoBpeXaeHns 060pyaoBaHUsi M CEpbEe3HOro TPaBMUPOBAHUS.
OCTOPOXHO! lNpy HecobnoaeHnn AaHHbIX YCIIOBUN BO3HUKAET ONAcHOCTb NMOBPEXAEeHUst 0060pyA0BaHuWsI, MOMyYeHWs COMyTCTBYHOLLErO yiepoa,
Cepbe3HOro TPaBMMPOBaHUSA UMW MOSyYEeHUS HE3HAYUTENMBHBIX TPABM.

OCTOPOXHO! lMepen akcnnyataumein Heo6X04MMO MOMHOCTBI NPOYUTATb MHCTPYKLUMIO, YTOObI 03HAKOMUTLCA C OCHOBHbIMU
A XapakTepuctukamu. HenpaBurbHas akcnnyaTauusi MOXET NPUBECTU K NOBPEXOEHNIO 060pyA0BaHNSA UM UMYLLIECTBA U MPUBECTM K
noBpexaeHWo 060pyAOBaHNSA UK UMYLLEECTBA U MPUBECTM K CEPbE3HBIM TPaBMaM.
Heobxoaumo ncnonb3oBaTh YCTPONCTBO C KpamHEeW OCTOPOXHOCTLIO. YNnpaBneHve usgennem Tpebyet 6a30BbiX TEXHUYECKMX HaBbIKOB.
HecnocobHocTb NpaBunbHO UCNOMb30BaTb YCTPOMCTBO MOXET NPMBECTU K TPaBMaMm, NOBpeXAeHN0 obopyaoBaHust n umyLectea. Obopy-
[0BaHWe He NpefgHa3Ha4YeHo ANs UCMOoMb30BaHWs AeTbMu 6e3 HabnoaeHWs B3pocnbiX. He ncnons3yiite o6opyaoBaHue ¢ HECOBMECTUMbIMU
KOMMOHEHTaMu U He BHOCUTE B 060OpydOBaHWE U3MEHEHUS, HE MPeayCMOTPEHHbIE MHCTPYKUmamK Horizon Hobby, LLC. PykoBoacTBo
COAEPXUT MHCTPYKLUMKN MO Ge3onacHOCTM 1 aKkcnnyaTaumm obopyaoBaHus. KpariHe BaXXHO NpoynTaTh BCE yKa3aHWUsA U NpeaynpexaeHvs B
WHCTPYKLMM 1 criegoBaTh AaHHbIM yKa3aHWsM 40 c6Opku, HACTPOMKU 1 MCMOSb30BaHNsS 060pyaAoBaHUs C LENbIo M3bexaTb NoBpeXaeHNs 1

TpaBMUPOBaHUA.

B03paCTHble orpaHuny4eHus: He npegHa3Ha4YeHO AnA nuy mnagwe 14 ner.

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTU

Monb3oBaTenb AAHHOIO YCTPOMCTBA HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a
6e3onacHyto akcnyatauuto. MNMonb3oBaTernb He JOIMKEH NoABepraTbh
onacHocTu cebs unu apyrux niogen, HaHocuTb yuwepb obopyaoBaHNo
UMK Y4yXKOMY UMYLLIECTBY.

JaHHoe o6opynoBaHue ynpaBnsieTcs paguoCcuMrHanom u MoxeT
UCTbITbIBATL NOMexu. Momexy MoryT NpUBECTM K MTHOBEHHOW noTepe
ynpaBneHus, NO3TOMY pekoMeHAyeTCsi coxXpaHsTb Ge3onacHyto
AMCTaHUMIO A0 MoAenu, YTobbl n3bexaTtb aBapum U TPaBMUPOBAHMSI.

e [lonHocTblo 3apsixanTe GaTapen nepeaatymka.

o icnonb3ynte mMoaenb Ha OTKPLITOA MECTHOCTWU, BAANW OT NOAEeN,
aBToOMOGUNEN 1 MECT ABUXKEHUSI TpPaHcnopTa.

o He 3anyckainTe Mmogenb Ha fOPOre UNW B OXXUBIEHHOW MECTHOCTM.

¢ BH/MaTenbsHO crnegyinTe UHCTPYKLMAM M peKoMeHAaLmsaM Ans 4aHHOro
N AononHMTEeNbHOro obopyaoBaHusA (3apsaHoe YCTPOWMCTBO,
Gatapeun n 1.4.).

o XpaHUTe XMMUYEeCKME BELLECTBa, MeNkue AeTanu 1 anekTpuydeckme
KOMMOHEHTbI B HEAOCTYMHOM ANs AeTel MecTe.

e He obnusbiBante n He NomMmelwjanTe getann Mogenu B poT. ATo
MOXET MPUBECTN K TPABMUPOBAHMIO.

o CobrnitoganTe 0CTOPOXHOCTb NPY UCMONb30BaHUN UHCTPYMEHTOB.

o CobntogarTe OCTOPOXHOCTb NpY OBCNYXMBAHUN MOAESU, NOCKOSbKY
HeKOTOpble AeTanu UMEIT OCTPbIE Kpasi.

* HenocpeacTBeHHO Mocre NCNonb30BaHWs MOAENM HE NprKacaiTech K
ABWraTento, perynatopy ckopoctu n 6atapee, NOCKOMbKY AaHHbIe
KOMMOHEHTLI HarpeBatoTcsi. HecobniogeHne pekoMmeHgaumm MoxeT
NMPUBECTU K OXKOram.

e He npukacaiTecb K ABWMXYLUMMCS AeTansM, 3TO MOXET NpUBECTU
K TPaBMUPOBAHMIO.

e Bcerga BknovanTe nepegatyvk nepen BKIHOYEHUEM MPUEMHMKA.
BelikntoyaiTe npMeMHKK nepes, BbIKMYEHNEM NnepeaTymka.

e Bo Bpems npoBepku paguoynpaBneHust cnegute, 4tobbl koneca
MOZENM He Kacanucb 3eMIu.

COOEPXAHUE

Mepbl NPeLOCTOPOXHOCTU ... 2
BopgoHenpoHuuaemas mogenb

M INEKTPOHMKA ....crenriirnnirnanirnnsssnnsssnnsssnnnssnes 3
TeXHNUYECKNE OAHHDBIC. ......ceevvirvrrnrrnniennsennsens 3
[\ Ce1.Y 13 11 (=1 Ty R 4
MOoArOoTOBKA MOLEIIM. ....covvieenienririiirnrrasennnens 4
3apsagka 6aTtapen MOOEMN . ............cccccveeeeeeeeeen 4
[MepBast 3aPAOKA. ..........cccoeeeeeeeeeeeeeeeeee 4
Mepbl NPeaOoCTOPOXKHOCTM NPU 3apagKe ........... 4
YcraHoBka GaTapen nepegaTtyuka. ..................... 5
Mepbl NpeoCTOPOXHOCTU Mpn

ncnonb3oBaHun 6atapen nepegartyuka. ............ 5
JEeMOHTAX KY30BaA . ... 5
YcTtaHoBKka 6aTapen B MOLEMb . .........cc.cceveeveennn. 5
YIPABIIEHUE ..., 6
Havano paboTbl ..o, 7
YCTAHOBKA KY30BaA. ........c.coovieiiieiieeeceeen 7
PaboTtaMOOeNW ... 8

MOCNE MOE3OKM. ...ceeviieririieni e e enn e reaa e 8
O6cnyXnBaHue ABUTATENS ....cooeeeeeeeennnnnnnnnns 8
OOCNYXXMBAHNE MOLEIIM . ... 9
HacTporika 3auenneHns LWeCTEPEH. .................... 9
ONEKTPOHHBIN PErYSIATOP CKOPOCTU. ................... 9
Cxema anekTpunyeckoro obopyaoBaHus............. 9
UncTKka aMOPTUIATOPOB. ..., 10
KPENNMEHUS. ..o, 10
TTPUBABKA ... 11
lMounck n yctpaHeHne HeUCNPaBHOCTEN ............. 11
OrpaHMYeHHas rapaHTUA . ......ccceeeiiiieininnnnnns 12
KOHTaKTHast NHQOPMALWMS ...........c..ooeeeeccen. 12
MHdopmauma FCC. ..., 13
UHopmauma muHucTepcTBa
npombIiwsieHHocTn KaHagbl . ..........ccceevveeeeee. 13
MUHdopmaumna o coorBetcTBum gns EC. ... 13
Cxema pacnosnoxeHus aeTanem................. 52
CMEHHDBIE ACTANMM ..o, 54

2 RULCKUS

MepeBop “bpatbsa Pant” www.brrc.ru



BOOAOHENPOHULUAEMASA MOAEJb U SANNIEKTPOHUKA

KomnaHus Horizon Hobby cosgana mogens ¢ ucnonb3oBaHuem
BOJOCTOMKUX W BOJOHENPOHNLIAEMbIX KOMMOHEHTOB, YTOObI Bbl MO
coBepLlaTb 3ae3bl BO BMAXHbIX YCMOBUSX, HaNnpuMep e3autb no
ny>am, MOKpO#i TpaBe, B CHer 1 Jaxe 40Xab.

XoTa MoZenb BOAOCTOWMKAsA, OHa MOXET nponyckaTe Boady. He cneayet
MOJTHOCTLIO MOrPY>KaTb aBTOMOOWIb B BOAY. ONEKTPOHHbIE KOMMOHEHTHI,
Takne Kak perynstop CKOpPOCTM WM cepBonpuBof(bl) BOAOHEMPOHMU-
LaeMble, OfHako Oonblias YacTb MeXaHUYEeCKMX KOMMOHEHTOB
BOZOCTOMKME.

MeTtannuyeckvue getanu, BKNOYas NOALUMMHMKK, LLUAPHUPLI, BUHTBLI U
ranku, a TaKxe pasbeMbl 3MEeKTpUYecknx kabenen noaBeprHyTcs
BO3JENCTBUIO KOPPO3UKW, €CMN NOCHe NOe3aKN BO BMAXHbIX YCIOBUSX
He OyndeT BbIMOMHEHO AOMOMHUTENbHOE OBCMYXWBaHWE MOAENW.
YT06bI yBENNYNTL CPOK CNYXObl YCTPONCTBA U COXPaHWUTL rapaHTuio,
HeobXOAVIMO PerynsapHoO BbIMOMHATL NPOLieaypbl, ONMCaHHbIE B pasgene
“ObcnyxumBaHne BO BRaXHbIX ycrnoBusAx”. Ecnu Bbl He xenaete
BbIMONHATL Tpebyemoe JononHuTensHoe obcnyxvBaHue, HeobxoanmMo
0TKa3aTbCs OT €3/ibl BO BNAXKHbLIX YCIOBUSIX.

BHUMAHME! HecobntogeHne mep npegoCcTopoXXHOCTU U
Mep, OMUCAHHbIX HIKE, MOXET NPUBECTU K BOHUKHOBEHWIO
Hernonagok B paboTe W/unun aHHyIMPOBaHUIO FapaHTUN.

O6Lwwue Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU

o [pounTarite npoueaypy o6CnyxXnBaHUst BO BRaXHbIX YCIOBUSX.
Y6eaunTech, YTO y Bac eCTb BCE MHCTPYMEHThI, Heobxoavmble Ans
obcnyxuBaHus aBTomMobuns.

e He Bce 6aTapen MOXHO MCMNOMNb30BaTb BO BMAXHbLIX YCMOBUAX.
Mepen ncnonb3oBaHNEM MPOKOHCYNbTUPYATECH C MPOU3BOANUTENEM
HaTtapei. He ucnonbayite 6atapeu LiPo BO BNaxHbIX YCNOBUSIX.

o /iayLumin B KOMNIeKTe nepeaaTyvk He BOAOCTOMKNIA 1 He BOQOHENPO-
Huuaembli. Mpy ncnonb3oBaHWM Apyroro nepegaTynka npovnTante
COOTBETCTBYIOLLEE PYKOBOACTBO UMM NPOKOHCYNbTUPYNTECH C
nponssoamTenem.

e He BkntovanTe nepegaTymk UnvM Modefb B MECTE BO3MOXHOIO
NOSBMEHNS MOSTHUN.

o He BbINonHsMTE Noe3aky B MECTe BO3MOXHOIO KOHTaKTa C CONeHow
(Mopckol Bogov nnu Bogom Ha aopore, 06paboTaHHOM Combio) 1nu
3arpsisHeHHoun Bogow. ConeHasi Boga cnocobcTByeT NOBbILLIEHHOW
KOppO3uun.

o [laxxe MUHMMAaIbHbIA KOHTAKT C BOAOW MOXET 3HauyuTeNbHO
COKPaTUTb CPOK CryxObl ABUraTensi, ECN OH HEe BOJOCTONKWIA Unn
BOZOHeNpoHMLaeMblid. Ecnv aBuratens noaBeprcs YpeaMepHoMy
BO3AENCTBUIO BOAbI, HEO6XOAMMO MCMONb30BaTh MUHUMASIbHbI ras,
noka ABuraTterb He BbICOXHET. Vcnonb3oBaHe MOKpOro ABuraTenst
Ha BbICOKOW CKOPOCTU MOXET MPUBECTU K PE3KOMY MOBPEXAEHUIO
asuratensi.

e E3a BO BNaXHbIX YCMOBUAX MOXET COKPaTUTb CPOK CryX0bl
nsuratens. JononHuTensHoe conpoTMBneHVe B BOAE Bbl3blBaeT
M30bITOYHYIO Harpy3ky. VlameHunTe nepegaTtoyHoe COOTHOLLEHMWE C
MOMOLLIbIO MEHbLLEN LUECTEPHU ABUraTenNs U 6onbLien Be4oMOon
WecTepHU. ITO YBENUYUT KPYTALMIA MOMEHT (M CPOK CryX0bbl
asuraTens) npu esge no rpssun, rnybokum nyxam m B nobbix
BMNaXHbIM YCMOBWSIX, KOTOPbIE YBENIMYMBAIOT HArpy3Ky Ha aBuraternbs
B TEYEHWE NPOAOIPKUTENBHOIO NPOMEXYTKa BPEMEHM.

O6cnyxuBaHue BO BNaXHbIX YCIOBUAX

e BbiHbTe GaTtapeto M npocywmnte KOHTakTbl. Ecnu y Bac ecTb
KOMRpeccop mnu GanmnoH co cxaTblM BO34YXOM, UCMONb3YITE UX,
4TOObI yAanUTb OCTaTKv BOAbl B pasbemMax.

o CHUMUTE LLUMHbI/KOMNEeca 1 akkypaTHO CMOWiTe rpsidb Nof CTpyeit Boabl.
W3berante nonagaHus Bogbl Ha NOALLMMHUKA U KOPOOKY nepeaau.

MPUMEYAHMUE. He ncnonb3yiite MotoLLme annapaTtbl BbICOKOrO
AaBneHus.

e /Icnonb3yviTe kKoMnpeccop unm 6anmnoH Co CxaTblM BO34yXO0M, YTOObI
BbICYLUNTb MOAESb U YAANUTb OCTaTKW BOAbI U3 LUENnew U yrioBs.

o CmaxbTe NoALWMMHUKN, KOPOOKY nepeaad, KpenneHusa u gpyrue
MeTannuueckve Aetanu nerkMm macrniom. He cmasbiBavite asura-
Tenb.

¢ [loxxanTech NOMHOrO BbICkIXaHUst MOAeny nepea xpaHeHveM. Boga
(1 macno) MoryT cTekaTb B TeYEHNE HECKOMbKUX YacoB.

e Yawe BbinonHANTe pasbopky, NPOBEPKY M CMasky criefytoLmx
KOMMOHEHTOB:

o [lepegHnii n 3agHNIA MOCT.

o Kopobky nepefad, wectepHu u auddepeHumansl.

o [IBUraTens - NOYUCTUTE C MOMOLLbIO CrieLmarnbHOro aspo3ons Ans
YMCTKM ABUraTenen n cMaxbTe BCe BTYIKW NErkvm ABuUraternbHbIM
Macriom.

TEXHUWYECKUE OAHHbLIE

MepepaTymk ONEeKTPOHHbIN PerynsaTop CKOpocTu

YacTtoTa 2,4 1TTy BxogHoe HanpsikeHne 6,0V-84V
Mogynsaums DSMR, DSM2 Harpyska (FET) Bnepeg 40 A/ 180 A
Bartapes AA x4 Harpyska (FET) Hazag 20 A/90 A
CepBonpuBop YacrtoTta LLWANM 1klMy

Mutanne 48V-6V HanpsikeHne BEC 5V/2A

Yeunue Ha Bany 3 kr/cm Paswvepel 46,5 x 34 x 28,5 Mm
CKOpOCTb 0,23 ¢/60° xona Bec 65r

Pasmepsbl 55,6 x 18 x 30 mm

MepeBop “bpaTbs Pant” www.brrc.ru

RULCKUS 3



KOMIMJEKT

1. ECX® Ruckus® 1/10 Monster Truck
2. Mepepatymk Spektrum™ DX2E

3. batapen AA - 4 wr.

4. 3apsigHoe ycTpoiicteo 200 MA

noaAroToBKA MOAENA

3apsigka 6aTapen mogenu

1. MNogkntounTe HGaTapeto K 3apsaHOMY YCTPOMCTBY.

2. MNogkntounTe 3apsiaHOe YCTPOWCTBO K CTOYHUKY MUTaHWS.
3. 3apsigka 6aTapeu 3aiMeT Okono 9 Yacos.

BHUMAHME! Ecnv Bo Bpems 3apsigkv 6atapest Harpenachb,
HemeaneHHO OTKIIoYUTE ee OT 3apsAHOro YCTPONCTBa.

Tok 3apsigHoro ycTporictBa coctaBnset 200 mA. Paspennte emkocTb,
yka3aHHyto Ha 6aTapee, Ha 200, 4TOObI onpeaenvTb BpeMs 3apsiaku.
Hanpvmep, ans 3apsakv NonHOCTHIO paspsbkeHHor 6atapen 1800 MA/M
notpebyetcs 9 u.

NMEPBAA 3APALOKA

3apsigHoe ycTponcteo Dynamite nMeeT ynyuylleHHyo cucTeMy 3aLuumThl,
B TOM Yucre PYHKLUMIO OBHAPYKEHUS MUKOBOTO HAaMPshKeHUs1. Y CTPOMCTBO
aBTOMaTUYECKV MPEKPATUT 3apsaky vYepes 15 MUHyT nocne obHapyXeHus
Henonagok. Hosble NiMH 6atapen MoryT UMeTb BbICOKOE COMpPOTMB-
NeHve, YTO MOXET MPUBECTU K BbIKMIOYEHUIO 3apsidHOrO YCTPOMCTBa
[0 MOMHOro 3aBepLUeHVs 3apsakv. [laHHoe ABneHne HasbiBaeTCs “NOXHbIV

nuK-.

Ecnu NOXHbIA MUK BO3HWK BO BPeMsi MEpBON 3apsfdku, 3TO He
cBMOeTeNbCTBYET O Herlonaakax ¢ 6arapeeit Unn 3apsioHbIM YCTPOVICTBOM.
3QTO 3HAYMT, YTO 3apsiAHOE YCTPOMCTBO paboTaeT KOpPPEKTHO 1 BaTapes
He vicrionb3oBarach paHee.

YUT00bI 3aBEPLUMTL NEPBYIO 3apSAKY NPV BO3HUKHOBEHWUM FIOXKHOTO NWKa,
nepesarpyavTe 3apsifHOe YCTPOMCTBO, MOBTOPHO HaxaB KHOMKy “Start”.
MoBTOpUTE NpoLenypy, Noka 3apsigka He npoanuTcsa Gonee 15 MUHyT.
MoTtpebyetca 2-4 nepesarpy3ku, 4TobObl 3aBepwnTb nepBble 1-2
Lkna 3apsigku. Kak Tonbko uvkn npoanutes 6onee 15 MUHYT, yCTPOMCTBO
MOSHOCTLIO 3apsauT 6aTapeto. [NepBas 3apsaka 3aHMMaeT okono 9 4, B
3aBMCMMOCTM OT camopaspsiga b6atapew, nockornbKy 6atapes AoCTaBnseTcs
C 3aBoAa.

Mocne HecKonbKUX LMKIOB MOSHOM 3apsiAKkv U paspsiakv, 3apsaoHoe
YCTPOWCTBO ByAeT paboTaTb KOPPEKTHO M LMK 3apsiaki ByaeT CoCTaBmnsTh
9y,

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU NMPU 3APALOKE

OCTOPOXHO! HecobntogeHve mep NpeaoCTOPOXHOCTY Npu

MCMOSb30BaHWN YCTPOMCTBA MOXET NMPUMBECTU K HEMCNPABHOC-
TsIM B paboTte yCTpoUCTBa, M3OLITOYHOMY HarpeBy, noxapy, TPaBMu-
POBAHWIO 1 MOPYE UMYLLIECTBA.

e [lepen ncnonb3oBaHUEM NPoYUTaNTe Mepbl MPESOCTOPOXHOCTY.

¢ 3apsigHOe YCTPOMCTBO He NMpeaHasHaveHo Anst nuu mnaguwe 14 ner.
¢ He nbiTariTech 3apsanTb NOBPEXAEHHYH0 baTapeto.

¢ He 3apspkariTe 6atapeto, ecnv kabenb NOBPEXAEH.

e /136eraviTe nonagaHns Bogpl Ha 6aTapeto unu 3apsigHoOe YCTPOMCTBO.

e He 3apsikante 6atapen npy CrULLKOM HU3KWUX UMK BbICOKUX TEM-
nepatypax (ontumarbHo 10-26° C) unun noa NnpsiMbIMU CONTHEYHBIMMN
nysamu.

¢ Vicnonb3yvite Tonbko nepesapshxkaemble 6atapen NiMH. 3apsigHoe
YCTPOWCTBO He NpeaHa3HaueHo Ans ankarHoBbIX, TMTUEBbIX 6aTapei
1 6aTapen NOBbILLEHHON MOLLHOCTH.

» Bcerga npaBunbHO nogxnoyanTe 3apsgHoe yCTPorCTBO.
e [Tocne 3apsigku OTKMOYanTe Gatapero OT 3apsAHOrO YCTPOMCTBA.
¢ [poBepsiiTe GaTapeun nepen 3apsakon

o [Npy oGHapY>XEeHWUN HeMoNaakn HeMeneHHO 3aBEPLLUMTE BCE MPOLLECCHI
n cespkuteck ¢ Horizon Hobby.

e YBeamTeCh, YTO TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN BaTapen COOTBETCTBYIOT
Tpe6oBaH1AM 3apsAHOMO YCTPOCTBA.

« Bo Bpemsi 3apsigku cneaute 3a Temnepatypovi 6atapei.

e 3aBeplmTe 3apagky, ecnu batapes Unu 3apsigHoe YCTPOWCTBO
Harpenucb unu AecopM1poBanucb BO BPEMS MpoLiecca.

e BoinonHsante 3apAaKy B XOPOLLUO NpoBeETpMBaEMOM MecCTe.

4 RULCKUS

MepeBop “Bpatbsa Pant” www.brrc.ru



YCTAHOBKA BATAPEW NEPEOATUYMKA

PekomeHayeTcsa ncnonb3oBath ankanvHosble 6atapen AA, ogHako
Takke MOXHO MUCMonb3oBaTh nepesapsixaemole 6atapen NiMH.

BHUMAHME! [Mpu ucnonb3oBaHuu nepesapsixaemblx
=) baTtapen 3apsbkanTe ToNbKo MX. 3apsiaka 0bblvHbIX 6aTapen
MOXeT NPMBECTU K B3pbIBY, TPaBMWPOBaHWIO W/UNn nopye
nMyLLiecTBa.

1. OTKpoWTe NaHesnb B HWXKHEN YacTu nepeaartymka.
2. YcTaHoBuTe YeTbipe 6aTapen AA, cobniogas nonsipHOCTb.
3. BakporiTe naHensb.

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU NMPU UCMNOJIb3OBAHUU BEATAPEN NEPEOATYUKA
e He nogkntoyanTe nospexaeHHble 6aTapeu. ¢ BuiHUMalTe 6aTtapeun nepeq XxpaHeHMEM nepeaaTyuka.

¢ He nogkntovante 6atapen pasHoro TMna unm cpoka cryxobl. o Huskuih 3apsig 6aTapen MOXeT NPUBECTU K MOTEPE yNpaBneHus!.
o BbiHMMalTe paspsbkeHHble baTtapen.

AEMOHTAX KY3OBA

1. MNoBepHuTe 3axumbl (A) NO YacoBOW CTpenke, YTOObl CHATb
6aTtapenHbin pemetsb (b).

2. YcTaHoBUTE MOSTHOCTbLIO 3apsikeHHyto 6aTapeto.

3. Hanoxwute 6aTapeiHblil peMeHb.

4. NoBepHUTE 3aXKMMbl NPOTUB YaCOBOW CTPENKM, YTOObI 3aKpenuTb
GaTapenHbIn peMeHb.

Bbl MoxeTe nomecTuTb neHonnactoBble 6noku (ECX2015) nepen

6artapeel, 4Tobbl yBENNYMTL €e BeC U obecneynTb MOBbILLEHHOE

cuenneHve, unu c3agu 6atapeu, 4Tobbl yNyyLWUTb YNpaBnseMocTb

mMogenu.

YCTAHOBKA BATAPEN B MOJEJb €
_,’%/%B

MNepeBopa “bpatbsa Pant” www.brrc.ru “u:l( u5® 5



YMNPABJIEHUE

MepeknioyaTens peeepca

Mo3BonsieT peBepcupoBaTtb pynb
HanpaBMeHUs! 1 ra3 (Mo yMOmMYaHmio
ycTaHoBneHo 3HaveHune “N” (Hop-
MarnbHOE) AMNsi PyNsi HanpaBleHus
n “R” (pesepc) ans rasa).

TpuMMep HanpaBneHus

iy

O

Perynupyet HanpaeneHue
Mofenu, korga oTcyTcTByet
BXOZHOW CUrHanM Ha pyrib.

Tpummep rasa

HacTpanBaeT HenTpanbHyo
TOYKY 3JIEKTPOHHOIO pe-
rynstopa ckopocTu.

Bknrovatenb

OTBeyaerT 3a
nuTaHne
nepegartyuka.

Wupukatop 3apsiga
6arTapeu
mm [ opuT 3eneHbI: JocTaTouHoe
HanpsikeHue (6onee 4 V).

MwuraeT 3eneHbli:
" KpUTUYeCKM HUM3Koe
HanpskeHue (MeHee 4 V).
3ameHunTe HaTapewn.

PEFYNUPOBKA XOOA

¢yHKLI,MF| XoAa nogaepxuBaeTt YeTKyro HaCTpOVIKy KOHEYHbIX TOYeK
BO BCeX HanpaBneHuax Ana KaHanos rasa v pynsa HanpaBneHusa.

1. Bkniounte nepefaTyvk, yaepXuBas KypoK rasa B MoJIoXeHUn
TopMo3a. CBeToaMoA Ha4yHeT GbICTPO MWUraTb, GUrHaNMU3VPYs O
TOM, YTO PEXMM MPOrPaMMMUPOBAHIS aKTUBEH.

2. KoHeyHasi Touka rasa:- yaepXuBante Kypok rasa B MONOXeHWUU
MakcumarbHoro rasa. MosepHUTe pyyky TpUMmMepa rasa, YTtobbl
HaCTPOUTL KOHEYHYHO TOUKY MaKCUManbHOrO rasa.

3. KoHeuHas Touka TopMo3a: yAepXKuBaiiTe KypoK rasa B NonoXeHUm
TopMo3a. [oBepHWTe pyyKy TpUMMepa rasa, 4Tobbl HacTpPoUTb
KOHEYHYI0 TOUKY TOpMO3a.

[BoMHbIEe pacxoabl

I~

Q

PerynmpyeT Xon nepegHux
Kosnec, Korga pyneBsoe Koneco
nosopa4vmBaeTcAa BI'IpaBO/
BNneBo.

PyneBoe koneco

Som

Perynupyet Hanpasnexue. Ha-
npaeneHve BNpaBo 1 BMEBO Npu
3HaveHun “N” nepekntovaTtens
peBepca pyns HanpaBneHus
(cM. nepeknioyaTens pesepca).

Kypokrasa

) Pesepc (npun
v 3HauyeHun “R”

nepeksoyarens
Bnepea (npu Cron PeBepca rasa).
3HaveHun “R”

nepekntoyatens

peBsepca rasa).

PerynupyeT nutaHne Ha gsuratenb

(HanpaBneHue Bnepean/Hasag).

BepHMTe KYPOK B LeHTparnbHoe nonoxeHue.

. KoHeuHast neBast Touka pyns HanpaBneHWs: NePEMECTUTE pyrieBoe

KOrneco MakcumanbHo BreBo. [ToBepHWTe pyyky TpuMMepa rasa,
YTOGbI HACTPOUTL KOHEYHYHO NIEBYHO TOUKY.

. KoHeyHas npaBas Touka pyna HanpaeneHuaA: nepemMecTuTe pynesoe

KONeco MakcumarnbHO Bripaso. MoBepHUTE pyyKy TPUMMEpa rasa,
4yTO6bl HACTPOWUTL KOHEYHYI NpaByl Toyky. BepHute pynesoe
KONEeco B LiEHTParibHOE MOIoKEHNE.

. Bblkntounte nepepatumk, 4ToObl COXpaHUTL HACTPONKN. MuHumanb-

HbI X0 cocTaBnsaeT 75%, makcumanbHbiv - 150%. Mo ymonyaHuto
yctaHoBneHo 125% xopa pyns Hanpasnexus n 100% xopa rasa.

6 RULCKUS

Mepesop “BpaTbsa Pant” www.brrc.ru



HAYAJIO PABOTbI

1. Bkntounte nepegaTuuk.

3. BbinonHuTe NpoBepKy ynpasneHus, NOAHAB MOAesb Hag,
MOBEPXHOCTLIO.

2. Bkntounte perynstop CKOpoCTy.

4. MegneHHo nopanTe ras. Ecnu npycyTcTByeT OTKIoHEHWE Npu
BpaLLeHUN Korec, OTperynvpyinTe TpUMMEpP HanpaBneHus
Ha nepegaTyuke.

7

-:
S ———

BAXHO! Bo Bpems nepBoro ncnonb3oBaHUS BbINOMHUTE
NPUTUPKY LWeToK ABuraTens. [na 3TOro Hy>HO MeAneHHO
npoexaTb Mo POBHOM NoBepxHOCTU. [laHHasA npoueaypa yBenmunT
NPOV3BOANTENBHOCTL ABUraTeNs N CPOK CIYXObI.

YCTAHOBKA KY3OBA

&

MepeBog “bpatba Pant” www.brrc.ru

RULCKUS




PABOTA MOAENA

« BCEIJA BxnovaiiTe nepegartyvk nepes BKMNOYEHNEM NPUEMHMKA.

BbikntovanTe npyeMHVK nepen BbIKIOYEHNEM nepeaaTymka.

e BCEIA wucnonb3yiTe MoOAenb Ha OTKPbITOM MECTHOCTW.

Mcnonb3oBaHne mogenu Ha HeboNbLIOM NPOCTPaHCTBE UNu B

1. BblknounTe perynsatop CKOpPOCTU.

NMOMELLLEHMN MOXET MPUBECTM K NEperpeBy Npu e3ge Ha HU3KoWM
ckopocTu. B pesynbTate e3gbl Ha HU3KOW CKOPOCTU HarpeBaeTcs
ANEKTPOHHbIN perynsatop ckopocTu. [NeperpeB MoOXeT npuBecTu
K NOBPEXAEHUI0 MOAENMN.

4
ﬁ/ P

*\>

NOCIE NOE3AKHU

2. OTkntouunTte batapeto.

3. Bbikntounte nepegartymk.

&
KN
WY
i

OBCINYXUBAHUE OBUIATEI

* Bo BpeMs NepBoOro Ucnosib3oBaHUA BbIMOJTHUTE MNPUTUPKY LLIETOK

asuratens. [ins aToro Hy)HO MeAneHHO npoexaTb MO POBHOW
nosepxHocTu. HecobnogeHve AaHHON peKoOMeHAaLun MoXeT
CHU3UTb NPOU3BOAUTENbLHOCTL ABMUraTens U COKpaTUTb
CPOK CNyX0bl.

o MpefoTBpaLLeHre neperpesa no3BoIUT NMPOASIUTL CPOK CIyXObl.

[MpnynHoM YpesmepHoro n3Hoca ABuratens MoryT CtaTb YacTble

MOBOPOThLI, OCTAHOBKM U pe3kue CTapThl, BYKCUpOBKa, e3ha B
BOJIE, BbICOKOV TpaBe, MPOAOMKUTENbHAs e34a B ropy.

e YT06bI NMPefoTBpaTUTL MOBPEXAEHME LEenu, Ha perynartop
CKOPOCTW yCTaHOBMEHa 3aliuTa OT NeperpeBa, 0OfHaKo oHa He
MOXeT 3alUTUTL ABUraTenb BO BPeMs e3dbl MpY CUIIbHbIX
Harpyskax.

8

RULCKUS

MepeBog “bpatba Pant” www.brrc.ru



OBCJTYXUBAHUE MOLOENN
HACTPOWVIKA 3ALIEN/IEHWA LWUECTEPEH

HacTtpoiika 3auenneHus wWwecTepeH BbLINOMHSAETCS Ha 3aBoje.
MoBTopHas HacTpolika HeobxoAvma Npu 3ameHe ABUraTens unu
LIECTepEH.

HeobxoamMmo CHSITb KpbILLKy (A), YTOObI BbIMOMHWUTL HACTPOWKY.

MNpaBunbHOEe 3auenrneHne WecTepeH BaxHo Ans mogenu. Ecnu
3aLenneHne CnMLIKOM criaboe, BeayLlas WeCTepHs ABuraTenst MoxeT
NnoBpeanTbL BEAOMYH LiecTepHo. CNULWIKOM CUNbHOe 3auensieHne
MOXET NPUBECTM K NOBbILLIEHHOW Harpy3ke 1 neperpeBy ABurartens un
perynsitopa CKOpocTH.

Bbinonnute cneaywouime OencTBus, 4ToObI HaCTpOUTb 3auenneHue: 3. Coxxmute LLIECTEPHN U 3aTAHUTE BUHTbI.
1. OcnabbTe aBa BuHTa (B). 4. AKkypaTHO NPOBEPHUTE LLUECTEPHM, YTOBbI BbIHYTL Bymary.
2. Monoxute HebonbLuon Kycoyek Gymarn (B) mexay Beayluen un 5. [OBTOPHO YCTAHOBUTE KPbILLIKY.

BEAOMOW LLUECTEPHAMMN.

ANEKTPOHHbINA PEFYNATOP CKOPOCTU

MporpammupoBaHue: Ha perynsTope CKOPOCTU 3apaHee YCTaHOBMEHbI CeeToamon
OBe nepemblyku B nonoxeHun REV: ON (peBepcupoBaHve BKITHYEHO) i ey B

1 BATT: NiMH (6atapes: NiMH). ol || BarT

YT06bI BBIKINIOYUTE PeBEPCMPOBaHME UMK NMOMEHATL TUN GaTtapew,
BblHbTE MEpeMblyKy M nepecTaBbTe B Xelaemoe MOoMoXeHue.
BbIKNouMTE M MOBTOPHO BKIKOUNTE PErYNATOP CKOPOCTMU.

Ecnun nepembluku He GyayT BCTaBneHbl, perynsatop CKOpocTu no

ymonyanuio umeet Hactponku REV: ON n BATT: LiPo.

PaboTta mogenu CBeTtoauop 3BYKOBOM CUrHan Npuv BKITHOYEHUN
Cron BbikntoyeH
Bnepen Mwuraet
Bnepepn (nonHas ckopocTb) oput
Hasap Mwuraet
Topmos MwuraeTt
MonHbIM TOpMO3 oput
Batapes NiMH/NiCd 1 KOPOTKMI CUrHan
Barapes 2S LiPo 2 KOPOTKUX cUrHana
Perynatop ckopocTu rotos 1 ANUHHBIN curHan
Huskuin 3apsg 6atapen MwuraeTt
Meperpes Mwuraet
CXEMA 3JIEKTPUYECKOIO
OBOPY[JOBAHUA @
- an
A [DYN1172 [Osuratens :[
DYN1050EC | Batapes 7,2V @ L

B | SPMS603 BogoHenpoHuuaemsin
CcepBONpuBOA pyns

r [SPMSR310 MpuemHuk

BATTERY 7.2V

il DYNS2211 BogoHenpoHvuaemeiin
perynsitop CkopocTu

E Kanan 1

. - -
[ns obecneyeHns KoppekTHoW paboTbl kaHanb! 1

1 2 0OSMKHBI GbITb PACMONOXeHbI, Kak Ha CXeme.
[JBuraTens coeguHeH C pPerynsTopoM CKOpocTv
Yepes pasbeMbl.

MepeBop “Bpatbsa Pant” www.brrc.ru “u:l( u5® 9




YUCTKA AMOPTU3ATOPOB 3agHun amopTunsatop MepegHun amopTUsatop
BBuay 3arpsisHeHWs MacrnoHanonHeHHble amMopTu3aTopbl TpebyioT ECX1037 <—%r - )
ECX1037 </,
perynsipHoro obcnyxusanusi. ObcnyxvBaHne HeobxoaMMO BbIMOMHATL ) S
Yyepes Kaxgple 3-5 Yacos aKcnnyaTauum B 3aBUCUMOCTU OT YCIOBUI ECX1043 ECX1043 &
v Crmanro aopTHoaToD ECX10572 ™ Ecxr037 {‘%) ECX1057
o CHUMUTE aMopTM3aTopbl C MOAENN. -
o CHUMUTE KPbILLKY C amopTu3aTopa U yaanute XuOKoCTb. ECX1038—=5 ECX1038 s
e Pasbepute amopTtmsaTop. TwaTeNbHO OYUCTUTE C MOMOLLbIO ECX1036 ; ECX1 0362
cpenctBa DYNS505. BeicywmTe nepeq cOopKoi. ECX1038 — <
o & ECX1038
o [loBTOpPHO cobepuTe amopTU3aTOp, HANOMHUTE €ro CUIIMKOHOBOW ECX1043 —[Q T
XUAKOCTBIO (pekomeHayeTcsa BaAskocTb 30). ECX1 037___% ECX1043 _[i
e MeaneHHo nepemellaniTe WTOK M NOPLUEHb BBEPX U BHU3, YTOObI : ECX1037 %
yAanuTb Ny3blpbky BO3AyXa. :
o [NepemecTuTe NOpLLUEHb B CPEHEE MONOXKEHNE N YCTAHOBUTE KPbILLIKY. ECX1040 ECX1039

o YaanuTte nponuTyto XUAKOCTb.

o Ecnn amopTm3aTop 3anofiHeH NpPaBuIibHO, MNOCIe NOSIHOMO HaXaTus
nopLueHb BepHeTcs Ha 9,5 mm.

o MOBTOPHO YCTaHOBUTE aMOPTU3ATOP Ha MOAEb. ECX1041

ECX1042 '
ECX1038

ECX1038

PerynupoBka AOpPOXHOro NpoceeTa S :
,D,OpO)KHbIIZ NPOCBET BNINAET HaA TO, KaK Moaenb e3guT, noBopa4un- g._ ECX1 037 w :
ECX1037 o

BaeT U npeogonesaeT NpenAaATCcTBuA. EpOCbTe mMoernb C BbICOTbI

OKOro 15 cM Hajl pOBHOI NOBEPXHOCTLI0. Ecnn Mogerns 6pocuu HDetanb Ne OnucaHue

nepepHei 4YacTblo, Mocrnie NpuU3eMsieHus NpoBepbTe, YTOGbLI ECX1036 Kopnyc amopTusaTopa
nepeaHuii pblyar 6bin napanneneH NOBepPXHOCTU. BeinonHuTe Te m
e AeNcTBus ¢ 3agHen vacTblo. NpoBepbTe, YTOOLI 06a pblyara ECX1037 PHILLIKA LMMNHAPE aMopTU3aTopa, NopLLHm
pacnonaranvcb napannensHo NOBEPXHOCTU. ECX1038 Komnnekr getanen amoptusatopa
YMeHbllUeHWe nepegHero A4OpPOXHOro NpocBeTa yBenMyuBaeT ECX1039 LLIToK nepeaHero amopTusatopa (2)
YNpaBnsieMoCTb MOAENN, HO YMEHBLLAET CLENNEHNE. YMEHbLUEHNE ECX1040 LLITox sannero avopTaatopa (2)
3a[Hero OPOXXHOro NPOCBETa yryYllaeT CLenneHne, HO CHKaeT
YNPaBMSIEMOCTb MOAENU. ECX1041 MpyxuHa nepegHero amopTnsatopa (2)
ECX1042 MpyxunHa 3agHero amopTusartopa (2)
ECX1043 KomnnekT ynnoTHUTenbHbIX KoneLw,
KPENJIEHUA
Ne Onucanue Ne Onucanve Ne OnucaHve Ne OnucaHve
LLlypyn ¢ notaiHon CryneHnuarblii .
LWypyn, N LLlan6a
x FOMOBKO, [D:[mmm BUHT, @ )
Qe wz<aown | Pressmsissn - ronomeon, V) 57 4 1 5x7x0,5 MM
LWypyn, BuHT, [ CryneHnuarbi WaitGa
x BUHT, ’
Qo vzazun || {mm Maxgwm | ([ ) 5513.4 1 @ 3x8x0,5 MM
LWypyn, BuHrT, CryneHuatbIi Llaii6
IR ([Cm e @ aiita,
(uoomnttnn  w3x16 { M3x12 M 0, 5¢10.5 i 2x7%0,5 MM
Lypyn, Buhr, YCTaHOBOYHbIV = CaMOKOHTpsiLLasCs
{[ﬂ]mmmmw M3%18 MM 1H|\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ M3x20 MM /) BVIHT, |E]I raika ¢ donaHuem,
M3x3 Mm = M4
LlJypyI'l C notanHon BMHT, YCTaHOBOYHBbIN -~ CaMOKOHTpﬂLLlaﬂCﬂ
Dy ronoson, (D o5 e | D ey, [ e
M3x10 mm M3x12 Mmm ¥ M3
LLypyn ¢ noTaiiHoi Bui ¢ nonyKpyrmo YCTaHOBOYHbIN CTomnopHoe KomnbLo
“ ronoskou noa ’
DIW—WWW ronoskou, Om LIECTUTPaHHBI KoY, mm:‘ wndr, @ E25
M3x12 Mm M2,5x4 Mm M3x13 mm
U0 BuvHT ¢ nonykpyrnoi
IrJCJ),Y,?;nK (;:I;II'IOTaI/IHOI/l Gm - CTC{I‘IOpHaH
; M3x15 M Mabxgamn O waiita

1 0 “ u:l(“5® Mepesop “BpaTbsa Pant” www.brrc.ru



NMPUBA3KA

MpuBs3ka - 3TO NpoLecc NPOrpaMMMPOBaHKSA NMPUEMHMKa pacrnosHaBaTb
0Co0bIVi KOA, NPUCYLLMIA eAUHCTBEHHOMY NepeaaTtyuky. MNpuesska DX2E
n npuemumka SR310 BbiNonHsieTcs Ha 3aBoge. Ecnu Heobxoanma
NOBTOPHasi NPUBSA3Ka, BbINOMHUTE Cneaylolme 4enCTBIS.

-

. Y6eauTech, YTO NPUEMHUK BbIKMIOYEH. BcTaBbTe nepemMblyky Ans

npuesA3skn B pazbeM BIND npuemHuka.

MopaniTe NMTaHMe Ha MpUEeMHUK Yepes3 nbon pasbem Ans

cepBonpueoga. Muratowmii opaHxXeBbI CBETOANOA O3Ha4aeT, YTo

NPUEMHUK HAXOANUTCH B PEXMME NPUBHA3KU.

. NepemecTute pynesoe KONMeco U Kypok rasa B MNonoxeHue Ans
6e3onacHoro pexuma (Kak npaBuio, TOPMO3 W Ppynb
HanpaBneHus npsmMo, cMm. pasgen “besonacHbin pexum” Ha
OaHHON CTpaHuue). Haxmute 1 yaepxvBanTe KHOMKY MPUBSI3KM,
BKMOUYMTE nepedatumk. Koraa nepegatyuk BoWaeT B PeXum
NPUBA3KN, 3erneHbll CBEeTOAUOAHbLIA MHAUKATOP Ha nepeaHewn
naHenu nepepatyvka 6yaet muraTb B TedeHue 3 C.

. OTnycTMTE KHOMKY MPWBSI3KWU, KOTAa 3aMUraeT 3eneHbln CBeToau-
OAHbIN MHAMKaTop. MNMpogomkanTe yaepxmBaTb pyneBoe Koneco

KHonka NPUBA3KU

N

w

a~

1 KypoK rasa B 6e30nacHOM MOJIOXXEHUU, NoKa CBETOAUOAHbI
MHOMKATOP Ha NPUEMHMKe He GyAeT NOCTOSIHHO ropeThb.

5. MH,ElMKaTOp 6y/:1eT NOCTOAHHO ropeTb Nocre 3aBepLueHna NPUBA3KA.

6. BblHbTe MepemblyKy Ansi NPUBSA3KU. XpaHUTE NepeMbluky B
HafexXHoOM mecTe.

Heo6xoaMmo BbINOMHWUTL NMOBTOPHYHO MPUBSA3KY B CreayoLLMX Cryyasix:

¢ Heo6Xx0aAMMO M3MEHNTb HAacTPONku 6e30nacHoro pexvma, Hanpumep,
Kora peBepcuypoBaH ras unu pyrb HanpaseHus!.

e /I3MmeHeHe Tvna NpuemMHumKa, Hanpumep 3ameHa npveMHka DSMR™
Ha DSM2®.

o MNpuBsi3ka NpUEMHIKa K ApYromy nepeaaTymky.

BE3OMACHbIU PEXXUM

Mpy noTepe pagnocBsi3n NPUEMHUK NEPEKIIOYUT CepBONPUBOAbLI Ha
3apaHee HacTpoeHHoe Oe3onacHoe MonoxeHue (Kak Npasuno,
TOPMO3 W pynb HanpaeneHus npamo). Ecnu npuemHuk
BKMOYEH [0 nepefaTtyuka, oH nepengeT B 6e30nacHbIn pexuM.
Mocne BkMoYeHUs1 NepefaTymka BOCCTAHOBUTCSH HOPMarnbHbIN pexum
paboTbl. MNMonoxeHne cepBonpuBoAoB ANns 6e3onacHoro pexvma
yCcTaHaBnuBaeTcs BO BpeMs npuBaA3ku (cMm. pasgen “Mpussaska” Ha
[aHHOW CTpaHuLe).

NMOWUCK U YCTPAHEHVE HEUCNPABHOCTEM

Mpobnema
Marnoe Bpems paboTbl.

Bo3moxHasa npnynHa

o batapes nospexaeHa / He 3apsikeHa.
o [iBuratens 3arpsi3HeH / U3HOLLEHbI LLETKW.

PeweHune

¢ [1poBepbTe / 3apsigute HaTtapeto.
e [lpoBepbTe / NOYMCTUTE / 3aMeHUTE.

MepnneHHas paborTa.

o [IBvraTens 3arpsi3HeH / U3HOLLEHbI LLETKM.
¢ 3aefjaHne TPaHCMUCCUN.
e baTapesa mofenu He 3apsixeHa.

e [lpoBepbTE / NOYMCTUTE / 3aMEHUTE.
¢ [lpoBepbTeE / OTPErynupymTe.
e 3ameHuTe / 3apsiguTe.

YnpaBneHue peBepcuMpoBaHo.

. PeBepCI/IpOBaH Pynb HanpaeBnleHna unu ras.

o [loMeHsanTe HacCTPONKN nepeknoyaTenen.

Meperpes apuratens /
perynsitopa CKOPOCTH.

o bonbLuoe NnepeaaToyHOE COOTHOLLIEHME.

e YcTaHoBUTE MEHbLUYIO BeYyLLYHO LWeCTepPHIO.

Mopgens He pabotaer.

o Huskuin 3apag 6aTapeii nepegartyvka.
o MNepeaaTumk BLIKMOYEH.

o Perynstop CKOpoCTM BbIKITOYEH.

o batapes Mogenu He 3apshxkeHa.

e 3ameHuTe / 3apsguTe.
e BkntouunTe.
o BkntouunTe.
e 3ameHuTe / 3apsguTe.

Manbliii guanasoH paboThbl.

o Huskuin 3apsg 6atapert nepegaTyvika.

o AHTEeHHa nepeaTynka NoOBpexXAeHa Unm
HeHafexXHo yCTaHoBIeHa.

o AHTEHHa NpueMHKKa noBpexaeHa.

o 3ameHuTe / 3apsauTe.
o [lpoBepbTE / 3aKkpenuTe.
¢ [lpoBepbTE / BBINOMHUTE PEMOHT / 3aMeHuTE.

Cuctema
paauoynpaBneHust
He noknyaeTcs.

o MepenaTymk 1 NPUEMHIK PacnosioKeHb! CITULLIKOM
6nu3ko.

e [llepegaTyvk M NPUEMHUK PaCMONOXEHbI
BONN3N KPYMHbIX MeTannmyecknx o6beKToB
(aBTOMOGUNEN U T.4.).

o [PUEMHMK MEepPeKnioYnIcCs B PEXUM MPUBA3KY,
NMo3TOMY NPUBSI3Ka C NepefaTynkom copoLueHa.

¢ [lepemecTuTe nepegaTymk Ha paccTosiHne 2,4 - 3,6 m
OT NpUeMHuKa.

e OTONAMNTE OT KPYMHBIX METanM4ecknux o6 LekToB
(aBTOMOOUNEN N T.4.).

¢ BbinonHuTE NOBTOPHYIO NPUBA3KY NepefaTynka n
npuemHuKa.

MpremHuk nepexoanT B
6e30MnacHbIN pexnm Ha
HebOonbLLIOM pPacCTOsHUM OT
nepegaryuka.

¢ [IpoBepbTe aHTEHHY NPUEMHMKa Ha Hanum4ne
NnoBpeXaAeHUN.

o CBsXUTECH CO cnyx06ow nogaepxku Horizon Hobby.

¢ Y6eamTech, YTO aHTeHHa NpUeMHUKa HaxoamnTCs B
TpyOKe ANa aHTEeHHbI M pacrnonoXeHa Hapg,
MoAenbHo.

HeT oTBETHOro curHana ot
npueMHuKa.

¢ Huskun 3apsag 6atapen.
e Cnabble nnn noBpexaeHHbIe KOHTaKTbl Mexay
BaTapeei 1 NPUEMHUKOM.

o [TonHocTbIO 3apsaauTe 6aTtapeto.
o [lpoBepbTe KOHTaKTbI Mexay 6atapeel n NPUEMHUKOM.
YcTpaHuTe noBpexaeHus.

MpueMHUK TepsieT NpuBA3KY.

o [epeaaTumk NEPEKIIUUIICS B PEXUM NPUBSI3KM,
npvBsi3ka K NPUeMHKKY cGpoLleHa.

e BbinonHute npmesA3ky nepegatymka K npueMHUKy.

MepeBop “bpatbs Pant” www.brrc.ru

RULCKUS 1



OrPAHUYEHHASA TAPAHTUA

YT10 NokpbIBaeT rapaHTUA?

Horizon Hobby, LLC, (Horizon) rapaHTupyeT, 4To NpnobpeTeHHbIN TOBap
(nanee “ToBap”) He umeeT AedeKTOB MaTepuarnoB 1 NPOM3BOACTBA Ha
Aaty MOKynKu.

Y10 He NnoKpbIBaeT rapaHTusa?

OaHHaa rapaHTus He pacnpocTpaHseTca Ha (i) KocmeTuyeckue
nospexaeHus, (i) nocneacTema CTUXMIAHbIX GeacTBUA, CryyaHoro
Bpeda, HenpaBUNbLHON UM HeBpexXHONM akcnnyaTauuu, akcnnyataumm B
KOMMepYeCKuX Liensx, HenpaBurnbHON yCTaHOBKW unu obcnyxmeanus, (iii)
Moaudmkaumio aetanu unm scero obopyaosaHus, (iv) obcnyxusaHue,
BbIMOSIHEHHOE HE YNOMHOMOYEHHbIM CEPBUCHBIM LieHTpoM Horizon Hobby,
(v) ToBap, NpnoBpPETEHHBIN HE Yy YNONTHOMOYEHHOrO aunepa, (vi) ToBap,
He COOTBETCTBYHOLLUMI TEXHNYECKUM TpeboBaHUAM.

KPOME KPATKOW FAPAHTWW BbILLE, HORIZON HE AAET HUKAKNX
OPYTUX FTAPAHTUM U HACTOALWMM OTKASLIBAETCHA OT KAKMX-
JINBO NOAPA3YMEBAEMBbBIX TAPAHTUWN BKINKOYAA, B YACTHOCTW,
NOOPA3YMEBAEMbBIE TAPAHTUW HEHAPYLWEHWA MPAB HA
NHTENNEKTYAJIbHYKO COBCTBEHHOCTb, TOBAPHOIO KAYECTBA
W MPUrOAHOCTW ANA ONPEQENEHHbLIX LIENEA. MOKYNATEb
MPWU3HAET, YTO OAHHBLIA TOBAP COOBETCTBYIOT TPEEOBAHMAM
LIENN NOKYNATENA.

MpaBa nokynartens

EnvHcTBEeHHOe 06s3aTenbCcTBO Horizon 3akntoyaetcs B npoBegeHun (i)
pemoHTa unu (ii) 3ameHbl ToBapa, onpegeneHHoro Horizon kak aedeKTHoro.
Horizon octaBnsieT 3a coboi npaBo NpoBepku NoOOWM YacTu unm Bcero
060opyaoBaHNs, BXOAALLEro B NepeyeHb rapaHTUMHOrO 0bs3aTenscTea.
PeLueHne o peMoHTe unm 3ameHe OCTaeTCs B UCKITOUMTENBHOM KOMMNETEHLMM
Horizon. [na ucnonb3oBaHWs rapaHTuM HeOOXOAMM OpPUTMHANbHbBIN YeK,
NoATBEPXAALWUN OeAcTBUTENbHYO Aaty nokynku. [NONYYEHUE
PEMOHTA 1IN 3AMEHbI ABNAETCA UCKNMOYUTETTbHBIM MPABOM
MOKYMNATENA.

OrpaHuyeHne OTBETCTBEHHOCTHU

Horizon He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a (PAKTUYECKUA, KOCBEHHbLIA UK
cny4vanHbin yulep6, notepto Npubbinu unu NponsBoacTBa, PMHAHCOBbLIV
yuep6, kakum-nnbo obpaszom cBA3aHHbIM ¢ ToBapoM. OTBETCTBEHHOCTb
Horizon He MOXeT NPeBOCXOAUTL OPUTMHAMBHYIO CTOMMOCTb KYNIIEHHOIo
ToBapa. KomnaHusa Horizon He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3@ MPUYMHEHHbIV
yiep6 nnu TpaBMbl, NMOCKOMNbKY HE MOXET perynmpoBaTh UCNOMb3oBaHne,
YCTaHOBKY, OKOHYaTesbHy cO0pKy, MoandmKaumio ToBapa. [MNonb3oBaTens
npuHUMaeT Ha cebsa BCIO OTBETCTBEHHOCTb MO yCTaHOBKe, cOOpke u
ncnonb3oBaHuto ToBapa. B cnyyae ecnu MNokynaTens nnu nonb3oBaterb
He roToBbl MPUHATH BCIO OTBETCTBEHHOCTH MO UCMOMb30BaHUIO TOBapa,
cnegyeT He3ameanNUTENbHO BEPHYTL TOBap NPOAaBLLy.
3akoHopaTenbLCcTBO

Bce HacToswme ycnoBus perynupyoTca BHYTPEHHUM maTepuanbHo-
npasoBbIM 3akoHOM wTaTa MnnuHonc, CLUA. Horizon octaensieT 3a cobomn
npaBo BHOCWUTb M3MEHEHUSI B AaHHbIA JOKYMEHT 6e3 npeaBapuTensHOro
yBEeAOMINEHNS.

FAPAHTUAMHOE OBCIY>XUBAHUE

Bonpockl, nomoLb 1 peMOHT

MecTHbIn MarasnH no npogaxe mogenen He moxeT obecneuntb
rapaHTUiiHyt0 noaaepXky n obenyxusaHue. MNMocne cbopku, HACTPONKM 1
MCMomnb30BaHWsA ToBapa B Cryyae BO3HUKHOBEHUS BONPOCOB HE06X0AMMO
obpallaTtbcs Hanpsamyto B Horizon. 3to nomoxeTt Horizon oTBeTUTh Ha
BaLUW BOMPOCHI N NpeaoCcTaBUTb NOAAEPXKKY. B cnyyae BO3HUKHOBEHUS

KOHTAKTHAA UHO®OPMALUA

BOMPOCOB CMOTpUTE NogpobHyto nHcopmaumio Ha www.horizonhobby.com
unu obpatnTechb B cnyx0y nopaepxkm no tenedoHy.

UHcnekumnsa n PeMOHT

Ecnn ToBap Heob6xooumMo nNpoBepUTb WUNU  OTPEMOHTUPOBATb,
BOCTMONb3YNTECb OHMAaNH-3aNpoOCOM Ha PEMOHT Ha HalleM BeG-cante unm
no3BoHuTe Horizon, 4Tobbl NONy4YMTb paspelleHne Ha BO3BpaT ToBapa.
HagexHo ynakynte ToBap. Bbl MOxeTe MCnonb3oBaTb OpUrMHasbHYO
ynakoBKy, OAHaKO OHa He npefAHa3HayeHa Ans TpaHCnopTUPOBKM 6e3
OOononHUTenbHOM 3awmThl. [lepeBo3umk obecnevvBaeT [OCTaBKy U
CTpaxoBaHue TOBapa OT noTepu W nospexaeHus. Horizon HeceT
OTBETCTBEHHOCTb TONIbKO 3a TOBap, NPUOBLIBLUNA N NPUHATBIN B MYHKT
Horizon. OnnavH-3anpoc Ha pPeMOHT [JOCTyneH no agpecy
http://www.horizonhobby.com/content/_service-center_render-service-center.
Ecnn y Bac HeT gocTyna K VIHTEepHET, CBAXXMTECh CO Cry00W NoaAepKK/
Horizon, 4To6bl Nony4nTb paspelleHve Ha BO3BpaT TOBapa, a Takke
WHCTPYKUUKX NO NMpefocTaBreHnio ToBapa Ha peMoHT. [pu 3BOHKe B
cnyxby nogaepxku Bac nonpocsat coobwmts PO, agpec, KOHTaKTHbIN
e-mail n Homep TenedoHa. Npu nepeckbinke ToBapa B Horizon Bnoxurte B
MOCbINKy HOMEp paspeLleHns Ha BO3BpaT TOBapa, CN1COK OTrnpaBnsemMbix
npeaMeToB, KpaTkoe OnucaHWe BO3HMKLIEN Npobrembl, KONu Yeka.
Pasbopumeo Hanuwmte ®UNO, agpec 1 HOMep paspeLueHus Ha Bo3Bpar
TOBapa Ha BHELUHEN CTOPOHE yNaKoBOYHOW KOPOOKM.

NMPUMEYAHUE. He nepecbinante 6artapeu LiPo B Horizon. Mpu
BO3HUKHOBEHUM KaKMX-TMGO npobrniem c Gatapesimu obpaTtutechb B
COOTBETCTBYHOLLYIO cnyX0y nopaepxku Horizon.

YcnoBus npefocTaBreHus rapaHTUMHOIO peMOHTa

Ona ucnonb3oBaHUA rapaHTUM HEOOXOAUM OpPUrUHaNbHbIA 4eK,
noATBepXAaloWmUin AeNCcTBUTENbHYO AaTy NoKynku. Ecnu ycnosus
rapaHTUMNHOIO peMoHTa He Oblnn HapyLueHbl, obcnyxXuBaHue n 3ameHa
OyayT BbINONHeHbI 6ecnnatHo. PelleHe 0 peMOHTE U 3aMeHe ocTaeTcst
B UCKMIOYNTENBHOW KOMNneTeHuun Horizon.

HerapaHTUAHbLIN PeMOHT

B cny4yae HerapaHTUMHOM NPUYMHBLI MONIOMKWA PEMOHT OyAeT 3aBepLUEH,
Cc nonb3oBaTens 6yaeT B3umaTbCA onnaTta 6e3 npeaBapuTeNibHOroO
yBeJOMNEHUsI, KPOMe crnyyaeB, KOr4a cYeT 3a PEMOHT npeBbiwaeT
50% cTtoumocTu ToBapa. [lpegoctaBnss ToBap Ha PEMOHT, Bbl
cornalwiaeTecb onnaTnTb PEMOHT 6e3 nNpeaBapuTENIbHOrO YBeAOMIEHNS.
CToMMOCTb peMOHTa NpegocTaBnseTcs no 3anpocy. Bbl AOMKHBI BKIHOYUTL
3anpoc Ha CTOMMOCTb NpW NpefocTaBNeHMn ToBapa Ha pemMoHT. Bam
Takke GygeT BbICTaBeH cyeT Ha obpaTHyl focTaBKy ToBapa. Horizon
npyHUMaeT AeHexXHbIe NepeBoabl, Yek 1 onnaty kaptamu Visa, MasterCard,
American Express n Discover. [pegocTtaBnss ToBap Ha MHCMEKLMIO Unn
PEMOHT Bbl cornaliaeTech ¢ ycrnosusimm Horizon, 4OCTynHbIMK NO agpecy
http://www.horizonhobby.com/content/_service-center_render-service-center.

BHMMAHMUE! CepBucHoe obcnyxusaHume Horizon orpaHuyveHo
COBMECTMMOCTbLIO TOBapa CO CTpaHON ucnonb3oBaHusi. HecoBme-
CTUMbIA TOBap He MoAnexut obcnyxusaHuio. Kpome Toro, otnpa-
BUTeNlb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a OOpaTHYI0 NMepechbiNiky ToBapa
nepeBO34YMKOM MO BbIGOPY OTNpaBUTENs M 3a cYeT OTNpaBuTEns.
Horizon xpaHuT HecoBmecTuMbIN ToBap B TeyeHue 60 gHen c
MOMeHTa YBeAOMIIEHUs1, 3aTeM ToBap yTUNnu3upyeTtcs.

CtpaHa .
noxp KM Horizon Hobby KoHTakTHas nHcgpopmauusa Appec
CepBucHbIn ueHTp Horizon servicecenter.horizonhobby.com/
(PeMOHT, 3anpockl Ha PEMOHT) RequestForm/
www.quickbase.com/db/
bghj7ey8c?a=
—_— CepByCHbIi LeHTp Horizon GenNewRecord 4105 Fieldstone Rd
(TexHn4eckasn nogaepka) Champaign, lllinois, 61822 USA
888-959-2306
sales@horizonhobby.com
O
TAST PO 888-959-2306
CoeanHeHHoe PemoHT/neTanu/otgen npo- sales@horizonhobby.co.uk Units 1-4 , Ployters Rd, Staple Tye Harlow,
Koponesctso Aax: Horizon Hobby Limited +44 (0) 1279 641 097 Essex, CM18 7NS, United Kingdom

12 RULCKLUS

MepeBog “bpatbsa Pant” www.brrc.ru



CtpaHa .

NoKynKM Horizon Hobby KoHTakTHas nHdopmaums Apnpec

r Horizon Technischer Service service@horizonhobby.de Christian-Junge-StraRe 1 25337
ERMaL Otgen npogax: Horizon Hobby GmbH +49 (0) 4121 2655 100 Elmshorn, Germany

SpaHLS PemoHT/geTanv/otaen infofrance@horizonhobby.com 11 Rue Georges Charpak
paHu npogax: Horizon Hobby SAS +33(0) 160 18 34 90 77127 Lieusaint, France
Kurrait PemoHT/netanu/oTaen npo- info@horizonhobby.com.cn Room 506, No. 97 Changshou Rd.

pax: Horizon Hobby - China +86 (021) 5180 9868 Shanghai, China 200060

MHO®OPMALUA FCC

[laHHOe yCTpOMCTBO COOTBETCTBYET TpeboBaHuAM pasgena 15 npasun
FCC. 3kcnnyaTaums orpaHuyeHa criegyroLmmMmn ycrnosusimu: (1) ycTpoincTso
He co3faeTt BpedHble NMomexw, U (2) yCTPOMCTBO AOMKHO BOCMPUHMMATL
nobble Nomexu, BKIoYas Te, KOTopble MOryT BbI3BaTb C6Oii B paGoTe.

BHUMAHME! VameHeHus nnn moaudmkaumm, He ogobpeHHble
CTOPOHOMW, OTBETCTBEHHOW 32 COOTBETCTBUE, MOTYT NULLNTL NOMb-
30BaTensi NpaBa Ha JKCMnyaTaumio 4aHHOrO YCTPOWCTBA.

B komnnekt BxoguT 6GecnpoBoAHOM paguonepepaTuuk. Tosap
NPOTECTMPOBAH M COOTBETCTBYET AEVCTBYIOLLMM NOSIOXKEHNAM PaboTbl
pagvonepefatynkos Ha Yactote 2,400 Mu- 2,4835 Ty,

Be3onacHoe vyAaarneHune oT aHTeHHbI
Mpwu paboTe ¢ nepegativkom y6eamTech, YTO PacCTOsIHUE OT aHTEHHBI

[0 BaLlero Tena (Kpome pyk 1 Hor) He MeHee 5 cM B COOTBETCTBUEM C
npasunammn FCC no akcnnyartaumm paguoynpasnsemoro o6opyaoBaHus.

PucyHok
nokasbiBaeT
npubnuanTensHoe
paccTosHue u
TUMNYHOE
pacnonoxeHue
pyK Ha
nepegarymke.

WHO®OPMALUUA MUHUCTEPCTBA NPOMbBILUWITIEHHOCTU KAHAODI

[laHHOe yCTPOMCTBO COOTBETCTBYET TPEOOBaHMSIM NPOMBILLIIEHHBIX
RSS-cranpapToB KaHagbl Ans HenuueH3npyemoro 06opyaoBaHus.
Okcnnyatauusi orpaHnyeHa creayoLmMmm yCroBUsMK:

(1) ycTpoiicTBO He co3faeT nomexu, u (2) yCTpOMUCTBO LOJHKHO
BOCMpUHUMATb No6ble NOMEXM, BKIIKOYas Te, KOTopble MOTyT Bbl3BaTb
cboii B paboTe.

MHO®OPMALIUA O COOTBETCTBUU ANA EC

c [deknapauusa o cooTBeTCTBUMN
(B cootBeTcTBUM C ISO/IEC 17050-1)

No. HH2014121007
W3nenue(s): Ruckus 1:10 TemHo-cepbiii/cepebpsHbin RTR; Ruckus 1:10

3eneHbii/depHbIn RTR (B komnnekTe nepegatymnk Spektrum
DX2E v npvemHuk SR310)

Homep usgenus(n): ECX030311T1, ECX03031IT2

Knacc obopynosanusi: 1

OBbeKT Aeknapaummn, ON1CaHHbIN BbiLLe, COOTBETCTBYET MOSIOXEHNAM
[vpekTB No pagmo- U TeNeKOMMYHUKALIMOHHOMY TePMUHANbHOMY
06opyaoBaHMio 1 B3aMMHOMY NpusHaHuto nx cooteetctams (1999/5/EC),
anekTpomarHuTHon coeMmectumocTy (2004/108/EC) 1 HWM3KOBOMBTHBIM
cuctemam (2006/95/EC):

EN 300-328 V1.8.1

EN 301 489-1V1.9.2: 2012

EN 301 489-17 V2.1.1: 2009

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12: 2011
EN 62311: 2008

EN 55022:2010 + AC:2011

EN 55024:2010

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN 61000-3-3:2008

MNoanucaHo oT UMeHn

C}&%@ZP f@u»&{’

Marik aHH

Horizon Hobby, LLC
Champaign, IL USA

10/12/2014 .
Horizon Hobby, LLC

WHCcTpyKuusa no ytunusauum
== s xutenen EC

OaHHbIli TOBap He cregyeT yTUnNu3mMpoBaTb BMecCTe C BblIToBbIMU
oTxofdamu. B 06s3aHHOCTb NOMb30BaTENS BXOAUT yTURAU3aLMS NyTeM
cOauv ToBapa B crielmarbHble MyHKTbl cGopa Ans yTunm3aumm oTXonoB
3MEKTPUYECKOro U 3eKTpoHHOro o6opyaoBaHus. PaszaenbHblin cop
Mycopa u nepepaboTka oTpaboTaBLiero obopynoBaHNsi NOMOXET
COXpaHWUTb MPUPOAHble pecypcbl M 0GecneynT IKOMOrUYHYH
nepepaboTky. [ina 6onee nogpobHon nHdopmauum obpatutech B
MECTHbIE OpraHbl FOPOACKOro yrnpaBneHus, crnyx0ty coopa ObIToBbIX
OTXOA0B UNK MarasviH, rae Bbl NpMobpenu ToBap.

McnonHutenbHbIv BuUe-npe3ngeHT ToBapHOro noapasaeneHus,

MepeBop “bpatbs Pant” www.brrc.ru

RULCKUS 13



CXEMA PACMNOJIOXEHWUSA OETANEN | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ECLATEE
DES PIECES | ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

PEKOMEHAOYEMbIE MHCTPYMEHTbI
EMPFOHLENE WERKZEUGE
OUTILS RECOMMANDES
ATTREZZI CONSIGLIATI

12 mm
Mﬂ[ 11.5mm

M3X12 M3X12
M3X12  M3X25

52 ““:I(“E® Mepesopg “BpaTbsa Pant” www.brrc.ru



CXEMA PACMNOJIOXEHWUA OETANEN | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ECLATEE
DES PIECES | ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

CuenneHue moxeT ObiITb OTperynu- M3X3
pOBaHO C MOMOLLbI [AHHOW raiiku
(ECX1060). MMonHocTblo 3aTsAHUTE
raviky, 3atem ocnabbTe Ha ABa obopoTa.

Die Rutschkupplung kann durch
diese Stopmutter eingestellt werden
(ECX1060). Ziehen Sie die Mutter
an und drehen Sie dann volle zwei
Umdrehungen zurtck.

M3X18

Il est possible d’ajuster le sliper par
action sur cet écrou de blocage
(ECX1060). Veillez a serrer I'écrou
de blocage a fond. Ensuite, devissez
I'écrou de trois tours complets.

D)
=)l
ey

La frizione pud essere regolata con
questo dado autobloccante (ECX1060).
Prima avvitate completamente il dado,
poi svitatelo 2 giri.

Mpu ycTaHoBKe Koneca y6eanTech, YTo WTUGT NPUBOAHOIO Bana HafexHo

3akpenneH B cTynuue. MNpu HeHaaeXXHOM KpPenmeHUn oH MOXET BbINacTb. T

Bitte achten Sie bei der Radmontage darauf, dass die Radachse im N
Radmitnehmer sitzt und dass der der Querstift nicht heraus fallt.

Lors de linstallation de la roue, assurez-vous que 'hexagone de roue est aligné avec la goupille

d'entrainement. En cas de démontage de I'hexagone, la goupille peut sortir de I'axe et tomber.

Quando montate le ruote, accertatevi che il trascinatore esagonale sia allineato con la spina del
mozzo ruota. Quando togliete il trascinatore esagonale la spina puo sfilarsi dal mozzo.

MepeBopa “Bpatba Pant” www.brrc.ru “u:l( u5® 53




CmeHHble petanu | Ersatzteile / Piéeces de rechange / Pezzi di ricambio

OeTtanb Ne

OnucaHue

Beschreibung

Description

Descrizione

1 [ECX2008 Waccm Chassis Chassis principal Telaio principale
2 |ECX1028 HOemndep cepsonpusoaa Servo Saver Set Sauve servo Set salvaservo
Kpelilwka v komnnekT 3agHero | Abdeckung und hinterer - - Copertura e set di
3 | ECX2011 KpemneHms Halter Set Capot et fixations arriéres montaggio posteriore
4 |ECX1050 YcTaHoBOYHbI BUHT, M3x12 (4) | Schrauben Set M3x12 (4) | Jeu de vis M3x12 (4) Grani M3x12 (4)
5 [ECX2015 MeHonnacToBssI 6ok Schaum Block Bloc de mousse Spugna distanziale batteria
KomnnekT BUHTOB / LwanG . Viti per il motore/ set di
6 | ECX1098 LBAraTens Motor Screw/Washer Set | Vis Moteur/Set Rondelles rondelle
7 | ECX1058 WapoBbin HakoHeuHwK (6) Kugelkopf (6) Rondelle (6) Sfere Uniball (6)
8 | ECX1065 KomnnekT ctyneHuyatsix BuHTOB (8) | Passschrauben Set (8) Jeu de vis épaulées (8) Set viti a doppio stadio (8)
9 | SPMSR310 3-kaHanbHbI npuemHnk DSMR | 3 Kanal DSMR Sport Récepteur DSMR 3 voies Ricevitore Sport (con rivesti-
(B Kopnyce) Empfanger (beschichtet) étanche mento protettivo)
. . Standard Digital Surface . .
CrangapTHbIn undposomn . Servo digital standard Servo standard digitale
10/ SPMS36170 cepBonpueos ?ggﬁ?zfpntzwasserge- surface, étanche car, WP
11 | ECX231003 | Kpennenve ans 6atapeu Akkuhalter Fixation pour batterie Piastra fermabatteria
12 |ECX231002 | KomnnekT 3aaHero 6amnepa Hintere Stossstange Pare-choc arriere Set paraurti posteriore
13 | ECX2006 ngggfg KPENNEHNA PEISATa 1 0 jerlenker Set hinten Jeu de renfort de suspension | Supporti braccetti sosp.
14 |ECX43008 | Koneca/ WwuHBI (2), YepHbii Rad montiert (2), Schwarz | Roue Montée/Pneu (2), Noire R,L\letr%e gomme montate (2)
15 |ECX1015 KomnnekT konecHbIx noAlumnHukos | Radlagersatz Set Jeu de roulement de roue Set cuscinetti ruote
KomnnekT pbivara nepeaHeit Jeu de bras de suspension Braccetti delle sospensioni
16 | ECX1018 NoABEcKA Querlenker Set vorne avant anteriori
17 |ECX1020 Kotnriekr GTOKN KparirieHis Dampferbriicke Jeu de support d’amortisseur Supporto ammortizzatori
amopTu3artopa posteriori
18 | ECX1035 MepeaHss ock (2) Radachse vorne (2) Axe de roue avant (2) Mozzi ruota anteriori (2)
19 | ECX1044 KomnnexkT oceit peiqaros nogsecku | Querlenkerbolzen Set Jeu d'axes de suspension Set perni sospensioni
Jeu de biellettes de Set tiranteria Camber e
20 | ECX1048 KomnrnekT TAr paseara i cxoxaenis| Spur- Sturzstangenset carrossage et de pincement | convergenza
21 |ECX1049 KonecHble wtnudtel (4) Radmitnehmerstifte (4) Goupilles d'entrainement (4) | Spine trascinatori ruote (4)
22 | ECX1060 laiika M4 (4) M4 Stopmutter (4) Ecrous de roues M4 (4) Dadi autobloccanti M4 (4)
_ I Jeu de fusées avant et
MoBopoTHbIN kynak, komnnekt | Lenk- und Radtrager . o Set blocco sterzo, mozzo
23 [ ECX234000 38/JHVX WAPHNPOB hinten ?ngggz gxgﬁtetners portes posteriore
KomnnekT peivara sagHei . Jeu de bras de suspension Braccetti delle sospensioni
24 | ECX1019 " Querlenker Set hinten arriere posteriori
; -- Ensemble carter de o
25 | ECX1021 KomnnekT kopnyca TpaHcmuceun | Getriebegehduse Tansmission Set scatola trasmissione
26 | ECX232000 | MpvBoaHble Basnbl (2) Antriebswellen (2) Cardan (2) Semiasse (2)
27 |ECX232005 | KpecTtoBuHbI (4) Gr)wtnebswellen Kugetkopf Croisillon de cardan (4) Attacco a sfera semiasse (4)
28 | ECX232001 3aaHas ocb (2) (\lz\l)ellenmltnehmer hinten Axe de roue arriere Attacco a sfera semiasse (4)
BuWHTLI 4ns ocen pblyara Querlenkerbolzen . . .. . L
29 | ECX1045 nonseckm (8) Schrauben (8) Vis de fixation de renfort (8) | Viti per perni sospensioni (8)
KonnekTopHbliii perynstop Elektrischer Fahrtenregler . . S Regolatore elettronico di
30 |DYNS2210 ckopocTin WP 60A FWD/REV (ESC) Variateur électronique étanche velocita (ESC) WP
31 |ECX1037 Kpbiwku umnuHapa StoRRdmampferkappen Bouchons, pistons et rotules | Set tappi e pistoni
amopTu3aTopa, NopLUHN Kolben d'amortisseurs ammortizzatori
32 |ECX1027 Kopnyc pegykropa Gear Cover Carter de Réducteur Copertura per ingranaggi
Couronne et pignons
33 | ECX1022 KomnnekT audpdpeperumana Getriebe intermédiaires, corps et set ingranaggi trasmissione
pignons de différentiel
MnacTuHbl, Npoknaaky, . Garnitures, plateaux et ; . ;
34 | ECX1024 MPYXUHA CLenneHms Rutschkupplung Teilesatz ressort de slipper Piattelli frizione, disco, molla
o Arbre secondaire de P .
MpomexyTouHbI Ban TpaHcMuC- . e . Alb t d
35 [ECX1025 cv?m, mmm anBonHEIX anos | Hauptgetriebewelle Set Erlaerrﬁg%zsélr%r;ﬁtvec goupilles spir?anno intermedio con
MpuBoaHON Ban Getreibeausgangswelle | Axe de sortie de différentiel N ;
36 | ECX1026 TpaHeMmMcen (2) ) 2) Mozzi Differenziale (2)
37 | ECX1052 Komnnexkr waib Unterlegscheiben Set Jeu de rondelles Set rondelle

54 RULCKLUS

Mepesopg “BpaTbsa Pant” www.brrc.ru




Oetanb Ne

OnucaHue

Beschreibung

Description

Descrizione

38 | ECX1055 MoawmnHnkn 10x15%4 (2) Lager 10x15x4 (2) Roulements 10x15x4 (2) Cuscinetti 10x15x4 (2)
39 | ECX1059 lanka M4 (4) M3 Stopmutter (4) Ecrou auto-freiné M3 (4) Dadi autobloccanti M3 (4)
40 | ECX232006 Benomas wectepHs Hauptzahnrad Couronne Corona
41 | ECX232007 Beaywas wectepHs, 18T 18-Tooth Pinion Gear Pignon 18 dents Pignone a 18 denti
42 |DYN1172 Oevraresns Motor Moteur Motore
43 | ECX1048 dukcaTop Ans kopnyca Body Clip Clips Carrosserie Clippe per carrozzeria
y . Set di sostegni per la
44 | ECX2010 KoMnnekT CToMKM Ky3oBa Body Post Set Set Plots Carrosserie carrozzeria
Aufnahme . Set di montaggio per la
45 [ ECX2009 KomnnekT kpenneHus kysosa Karosseriehalter Set Montage Carrosserie carrozzeria
46 | ECX2007 KomnnekT nnactuH Skid Plate Set Set Plaque Chassis Set pistre di protezione
47 | ECX2013 Kpennenus sagHero peaykropa| Rear Holder Set Set de Maintien Arriere Set supporto posteriore
48 | ECX1023 BepxHui Ban / BTynka Top Shaft/Spacer Set de Goupilles Set di spessori
49 | ECX1033 YCTaHOBOYHbI BUHT, M3x10 Sicherungsschrauben (4) | Vis (4) Viti (4)
50 | ECX231001 Komnnekt nepeaHero 6amnepa | \ordere Stossstange Pare-choc avant Set paraurti anteriore
ECX230002 lMokpallieHHbIN Ky30B TeMHO- | Karosserie, anthrazit/ Carrosserie peinte Noir/ Carrozzeria verniciata Antra-
cepbiit/cepebpsiHbIi silber lackiert Argent cite/argento
lMokpalleHHbIi Ky3oB Karosserie, griin/schwarz . . Carrozzeria verniciata Verde/
ECX230003 36NneHbINMEPHIl lackiert g Carrosserie peinte Vert/Noir nero
2-kaHarnbHbI DSM DX2E 2-Kanal DSM . DX2E 2-canali DSM
SPM2322 nepepatumk DX2E Fernsteuerung DXZE 2 voies DSMA radiocomando car
DYNC2000CA 3apsiAHoe yCTpoWcTBO Prophet Sport 35\W Peak | Prophet Sport 35W Chargeur a E;??:r?; gﬁﬂgviivgnggré?a_
Prophet™ Sport NiIMH 35 Bt | Ni-MH Ladegerat détection de pics picchi
DYN1050EC | Batapes NiMH Ni-MH akku Batterie Ni-MH Batteria Ni-MH

Mepesop “BpaTbsa Pant” www.brrc.ru

RULCKUS

55



WWW.BRRC.RU

MNMepeBop “bpaTtba Pant”
www.brrc.ru

ECX03031T1| ECX03022AU | ECX03031IT1
ECX03031T2| ECX03023AU | ECX03031IT2

© 2015 Horizon Hobby, LLC. ECX, norotun ECX, Ruckus, Dynamite, Prophet, Speedpack, DSMR, DSM2 n norotun
Horizon Hobby siBnstoTcs 3apernctpmpoBaHHON ToproBon mapkon Horizon Hobby, LLC.

ToproBasi mapka Spektrum ucnonb3yetcs ¢ paspelleHms Bachmann Industries, Inc. OxugaeTcsa nonyvyeHne NnaTteHToB.

12/2014 37871.5



